

DATOVÁ ZÁKLADNA PRO SESTAVENÍ NÁKLADŮ STAVEB Z ÚROVNĚ DUR- aktualizace 2015- jímky, retenční nádrže, oplocení, zdi a stěny- 814 xxx- 815 xxx

JKSO	Objekt	Mj	JEDN. CENA [Kč]	Definice standardu
814 115	SEPTIKY A JÍMKY - SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE MONT Z DÍLCŮ BET PLOŠNÝCH	KPL	690 469 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * uložení sypaniny na skládky bez zhutnění vč. poplatku za skládku * předrcení výkopku tř. III * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů z nakupovaných materiálů * podkladní výplňové vrstvy * potrubí z trub sklolaminátových odpadních na vtoku a odtoku v délce 5m * komplet konstrukce jímky z dílců železobetonových * izolace konstrukcí proti zemní vlhkosti asfaltovými nátěry včetně ochrany izolace textilií- 2 vrstvy * zábradlí z dílců kovových * doplňkové konstrukce kovové
814 133	NÁDRŽE USAZOVAČÍ, DOSAZOVAČÍ, USKLADŇOVAČÍ, SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE MONOLIT. BET. PLOŠNÁ	KPL	866 754 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * uložení sypaniny na skládky bez zhutnění vč. poplatku za skládku * předrcení výkopku tř. III * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů z nakupovaných materiálů * kompletní konstrukce nádrží ze železobetonu včetně výztuže * izolace konstrukcí proti zemní vlhkosti asfaltovými nátěry včetně ochrany izolace textilií- 2 vrstvy * podkladní výplňové vrstvy * potrubí z trub sklolaminátových odpadních na vtoku a odtoku v délce 10m * šachty kanalizační z betonových dílců
814 135	NÁDRŽE USAZOVAČÍ, DOSAZOVAČÍ, USKLADŇOVAČÍ, SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE MONOLIT. BET. PLOŠNÁ	KPL	1 040 276 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * uložení sypaniny na skládky bez zhutnění vč. poplatku za skládku * předrcení výkopku tř. III * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů z nakupovaných materiálů * kompletní konstrukce nádrží z dílců železobetonových * izolace konstrukcí proti zemní vlhkosti asfaltovými nátěry včetně ochrany izolace textilií- 2 vrstvy * podkladní výplňové vrstvy * potrubí z trub sklolaminátových odpadních na vtoku a odtoku v délce 10m * šachty kanalizační z betonových dílců
815 221	OPLOCENÍ S PODEZDÍVKOU - SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE ZDĚNÁ Z CIHEL, TVÁRNIC, BLOKŮ	M	3 369 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * podezdívka a sloupky ze ztraceného bednění- kompletní provedení včetně výztuže * plotová pole dřevěná * základy z prostého betonu * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků * vrátka plotová
815 227	OPLOCENÍ S PODEZDÍVKOU - SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE KOVOVÁ	M	3 781 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * podezdívka ze ztraceného bednění- kompletní provedení včetně výztuže * plotová pole a sloupky kovové z ocelových profilů * základy z prostého betonu * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků * vrátka plotová
815 235	OPLOCENÍ BEZ PODEZDÍVKY - SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE MONT Z DÍLCŮ BET PLOŠNÝCH	M	2 168 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * sloupky ze železobetonových prefabrikovaných dílců * plotová pole z betonových panelů * základové patky z prostého betonu * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků * vrátka plotová
815 237	OPLOCENÍ BEZ PODEZDÍVKY - SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE KOVOVÁ	M	626 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * sloupky kovové z ocelových profilů * oplocení z drátěného pletiva potaženého plastem * základové patky z prostého betonu * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků * vrátka plotová
815 238	OPLOCENÍ BEZ PODEZDÍVKY - SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE DŘEVĚNÁ NA BÁZI DŘEVNÍ HMOTY	M	2 200 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * sloupky ze železobetonových prefabrikovaných dílců * plotová pole z řeziva * základové patky z prostého betonu * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků * vrátka plotová
815 411	ZDI OPĚRNÉ - SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE ZDĚNÁ Z GABIONŮ	M3	4 972 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * zdi a základy z gabionů včetně kovové konstrukce * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků a vykopávek ze zemniku * podkladní vrstvy * odvodnění kompletní * izolace a opláštění betonových konstrukcí z geotextilie na styku se zeminou * zábradlí silniční lankové
815 413	ZDI OPĚRNÉ - SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE MONOLIT BET PLOŠNÁ	M3	13 073 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * zdi a římsy ze železobetonu včetně výztuže * základy ze železobetonu * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků a vykopávek ze zemniku * podkladní vrstvy * výplň z zdmi z vhodných materiálů * odvodnění kompletní * izolace a opláštění betonových konstrukcí z geotextilie na styku se zeminou * zábradlí silniční lankové
815 415	ZDI OPĚRNÉ - SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE MONT Z DÍLCŮ BET PLOŠNÝCH	M3	25 460 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * zdi a římsy a základy z dílců železobetonových * základy ze železobetonu * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků a vykopávek ze zemniku * podkladní vrstvy * výplň z zdmi z vhodných materiálů * odvodnění kompletní * izolace a opláštění betonových konstrukcí z geotextilie na styku se zeminou * zábradlí silniční lankové
815 421	ZDI ZÁRUBNÍ - SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE ZDĚNÁ Z CIHEL, TVÁRNIC, BLOKŮ, KAMENE (VČ. GABIONŮ)	M3	5 582 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * zdi a základy z gabionů včetně kovové konstrukce * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků a vykopávek ze zemniku * podkladní vrstvy * odvodnění kompletní * izolace a opláštění betonových konstrukcí z geotextilie na styku se zeminou * zábradlí silniční lankové

DATOVÁ ZÁKLADNA PRO SESTAVENÍ NÁKLADŮ STAVEB Z ÚROVNĚ DUR- aktualizace 2015- jímky, retenční nádrže, oplocení, zdi a stěny- 814 xxx- 815 xxx

JKSO	Objekt	Mj	JEDN. CENA [Kč]	Definice standardu
815 423	ZDI ZÁRUBNÍ - SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE MONOLIT. BETONOVÁ PLOŠNÁ	M3	13 546 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * zdi a římsy ze železobetonu včetně výztuže * základy ze železobetonu * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků a vykopávek ze zemniku * podkladní vrstvy * výplň z zdmí z vhodných materiálů * odvodnění kompletní * izolace a opláštění betonových konstrukcí z geotextilie na styku se zeminou * zábradlí silniční lankové
815 425	ZDI ZÁRUBNÍ - SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE MONT. BETONOVÁ PLOŠNÁ	M3	27 609 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * zdi a římsy a základy z dílců železobetonových * základy ze železobetonu * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků a vykopávek ze zemniku * podkladní vrstvy * výplň z zdmí z vhodných materiálů * odvodnění kompletní * izolace a opláštění betonových konstrukcí z geotextilie na styku se zeminou * zábradlí silniční lankové
815 443	ZDI KOTVENÉ - SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE MONOLIT BET PLOŠNÁ	M2	12 717 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * zdi a římsy ze železobetonu včetně výztuže a obkladu * stříkaný beton včetně výztuže * kotvení- kompletní provedení * základy ze železobetonu * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků a vykopávek ze zemniku * podkladní vrstvy * výplň z zdmí z vhodných materiálů * odvodnění kompletní * izolace a opláštění betonových konstrukcí z geotextilie na styku se zeminou * zábradlí silniční lankové
815 445	ZDI KOTVENÉ - SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE MONT. Z DÍLCŮ BETONOVÝCH PLOŠNÝCH	M2	12 816 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * zdi a římsy z dílců železobetonových a obkladu * stříkaný beton včetně výztuže * kotvení- kompletní provedení * základy ze železobetonu * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků a vykopávek ze zemniku * podkladní vrstvy * výplň z zdmí z vhodných materiálů * odvodnění kompletní * izolace a opláštění betonových konstrukcí z geotextilie na styku se zeminou * zábradlí silniční lankové
815 465	PROTIHLUKOVÉ STĚNA - SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE Z MONTOVANÝCH DÍLCŮ BETON. PLOŠNÝCH	M2	3 905 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků a vykopávek ze zemniku * podkladní vrstvy * založení na pilotách- kompletní provedení * sloupky z dílců železobetonových * panely z dílců železobetonových a z lehčeného betonu * únikový východ kompletní včetně dveří, schodiště a zábradlí * kryty z betonových dlaždic se zámekem mezi zdi a svodidlem * nátěry betonových konstrukcí v nezbytném rozsahu
815 466	PROTIHLUKOVÉ STĚNA - SVISLÁ NOSNÁ KONSTRUKCE ZE SKLA	M2	6 485 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků a vykopávek ze zemniku * podkladní vrstvy * založení na pilotách- kompletní provedení * sloupky z dílců železobetonových * panely z dílců železobetonových a skleněné * únikový východ kompletní včetně dveří, schodiště a zábradlí * kryty z betonových dlaždic se zámekem mezi zdi a svodidlem * nátěry betonových konstrukcí v nezbytném rozsahu
815 468	PROTIHLUKOVÉ STĚNA - SVISLÁ NOSNÁ KCE DŘEVĚNÁ, NA BÁZI DŘEVNÍ HMOTY	M2	3 854 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků a vykopávek ze zemniku * podkladní vrstvy * založení na pilotách- kompletní provedení * sloupky z dílců železobetonových * panely z dílců železobetonových a z aglomerovaného dřeva * únikový východ kompletní včetně dveří, schodiště a zábradlí * kryty z betonových dlaždic se zámekem mezi zdi a svodidlem * nátěry betonových konstrukcí v nezbytném rozsahu
815 469	PROTIHLUKOVÉ STĚNA - SVISLÁ NOSNÁ KCE Z PLASTICKÝCH HMOT A RECYKL. PLASTŮ	M2	3 742 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků a vykopávek ze zemniku * podkladní vrstvy * založení na pilotách- kompletní provedení * sloupky z dílců železobetonových * panely z dílců železobetonových a z plastických hmot * únikový východ kompletní včetně dveří, schodiště a zábradlí * kryty z betonových dlaždic se zámekem mezi zdi a svodidlem * nátěry betonových konstrukcí v nezbytném rozsahu

DATOVÁ ZÁKLADNA PRO SESTAVENÍ NÁKLADŮ STAVEB Z ÚROVNĚ DUR- aktualizace 2015- dálnice a silnice I. tř - III. Tř

JKSO	Objekt	Mj	PRŮM. CENA [Kč]	Definice standardu
822 214 N	DÁLNIČE - KRYT MONOLITICKÝ BETONOVÝ	M2	4 122 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 70m3/m - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně a podloží vápněním * sejmutí ornice * úprava podloží vápněním * uložení sypaniny do násypů a do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * cementobetonový kryt dvouvrstvý * zemní krajnice * zpevnění krajnic z recyklovaného materiálu * svodidlo silniční ocelové a v místě přejezdů SDP betonové * svíslé a vodorovné dopravní značení, dopravní portály kompletní * kompletní odvodnění- trativody, zpevněné příkopy, propusty * protihluková stěna výšky 2m, délky 15m * zeď opěrná výšky 2m, délky 10m monolitickou betonovou
822 217 N	DÁLNIČE - KRYT Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ	M2	4 506 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 70m3/m - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně a podloží vápněním * sejmutí ornice * úprava podloží vápněním * uložení sypaniny do násypů a do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * balené asfaltové směsi tl. 240mm * zemní krajnice * zpevnění krajnic z recyklovaného materiálu * svodidlo silniční ocelové a v místě přejezdů SDP betonové * svíslé a vodorovné dopravní značení, dopravní portály kompletní * kompletní odvodnění- trativody, zpevněné příkopy, propusty * protihluková stěna výšky 2m, délky 15m * zeď opěrná výšky 2m, délky 10m monolitickou betonovou
822 217 R	DÁLNIČE - KRYT Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ - REKONSTRUKCE	M2	2 326 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * frézování vozovek asfaltových tl. 240mm * čištění příkopů a krajnic od nánosů * uložení suti na skládky včetně poplatků * recyklace cementem za studena tl. 170mm * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * směsi asfaltové balené tl. 240mm * zpevnění krajnic z recyklovaného materiálu * svíslé a vodorovné dopravní značení * svodidlo ocelové silniční včetně nástavců- odstranění + nové * svodidlo betonové - odstranění a zpětné osazení
822 224 N	SILNICE I. TŘÍDY NEDĚLENÉ - KRYT MONOLITICKÝ BETONOVÝ	M2	3 794 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 40m3/m - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně a podloží vápněním * sejmutí ornice * úprava podloží vápněním * uložení sypaniny do násypů a do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * balené asfaltové směsi tl. 240mm * zemní krajnice * zpevnění krajnic z recyklovaného materiálu * svodidlo silniční ocelové a směrové sloupky- 50/50 % * svíslé a vodorovné dopravní značení * kompletní odvodnění- trativody, zpevněné příkopy, propusty * zeď opěrná výšky 2m, délky 10m monolitickou betonovou
822 224 N2	SILNICE I. TŘÍDY DĚLENÉ - KRYT MONOLITICKÝ BETONOVÝ	M2	3 992 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 60m3/m - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně a podloží vápněním * sejmutí ornice * úprava podloží vápněním * uložení sypaniny do násypů a do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * cementobetonový kryt dvouvrstvý tl. 240mm * zemní krajnice * zpevnění krajnic z recyklovaného materiálu * svodidlo silniční ocelové a v místě přejezdů SDP betonové * svíslé a vodorovné dopravní značení, dopravní portály kompletní * kompletní odvodnění- trativody, zpevněné příkopy, propusty * protihluková stěna výšky 2m, délky 15m * zeď opěrná výšky 2m, délky 10m monolitickou betonovou
822 224 R	SILNICE I. TŘÍDY - KRYT MONOLITICKÝ BETONOVÝ REKONSTRUKCE	M2	2 044 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * frézování vozovek betonových tl. 230mm * čištění příkopů a krajnic od nánosů * uložení suti na skládky včetně poplatků * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * směsi asfaltové balené tl. 230mm * zpevnění krajnic z recyklovaného materiálu * svíslé a vodorovné dopravní značení

DATOVÁ ZÁKLADNA PRO SESTAVENÍ NÁKLADŮ STAVEB Z ÚROVNĚ DUR- aktualizace 2015- dálnice a silnice I. tř - III. Tř

JKSO	Objekt	Mj	PRŮM. CENA [Kč]	Definice standardu
822 227 N	SILNICE I. TŘÍDY NEDĚLENÉ - KRYT Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ	M2	3 879 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 40m3/m - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně a podloží vápněním * sejmутí ornice * úprava podloží vápněním * uložení sypaniny do násypů a do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * balené asfaltové směsi tl. 150mm * zemní krajnice * zpevnění krajnic z recyklovaného materiálu * svodidlo silniční ocelové a směrové sloupky- 50/50 % * svislé a vodorovné dopravní značení * kompletní odvodnění- trativody, zpevněné příkopy, propusty * zeď opěrná výšky 2m, délky 10m monolitickou betonovou
822 227 N2	SILNICE I. TŘÍDY DĚLENÉ - KRYT Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ	M2	4 384 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 60m3/m - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně a podloží vápněním * sejmутí ornice * úprava podloží vápněním * uložení sypaniny do násypů a do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * balené asfaltové směsi tl. 200mm * zemní krajnice * zpevnění krajnic z recyklovaného materiálu * svodidlo silniční ocelové a v místě přejezdů SDP betonové * svislé a vodorovné dopravní značení, dopravní portály kompletní * kompletní odvodnění- trativody, zpevněné příkopy, propusty * protihluková stěna výšky 2m, délky 15m * zeď opěrná výšky 2m, délky 10m monolitickou betonovou
822 227 R	SILNICE I. TŘÍDY - KRYT Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ REKONSTRUKCE	M2	976 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * frézování vozovek asfaltových tl. 150mm * čištění příkopů a krajnic od nánosů * uložení sutí na skládky včetně poplatků * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * směsi asfaltové balené tl. 150mm * zpevnění krajnic z recyklovaného materiálu * svislé a vodorovné dopravní značení * svodidlo ocelové silniční včetně nástavců- odstranění + nové
822 234 N	SILNICE II. TŘÍDY - KRYT MONOLITICKÝ BETONOVÝ	M2	3 066 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 20m3/m - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně a podloží vápněním * sejmутí ornice * úprava podloží vápněním * uložení sypaniny do násypů a do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * cementobetonový kryt dvouvrstvý tl. 200mm * zemní krajnice * zpevnění krajnic z recyklovaného materiálu * svodidlo silniční ocelové a směrové sloupky- 50/50 % * svislé a vodorovné dopravní značení * kompletní odvodnění- trativody, zpevněné příkopy, propusty * zeď opěrná výšky 2m, délky 10m monolitickou betonovou
822 237 N	SILNICE II. TŘÍDY - KRYTY Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ	M2	3 261 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 20m3/m - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně a podloží vápněním * sejmутí ornice * úprava podloží vápněním * uložení sypaniny do násypů a do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * směsi balené asfaltové tl. 150mm * zemní krajnice * zpevnění krajnic z recyklovaného materiálu * svodidlo silniční ocelové a směrové sloupky- 50/50 % * svislé a vodorovné dopravní značení * kompletní odvodnění- trativody, zpevněné příkopy, propusty * zeď opěrná výšky 2m, délky 10m monolitickou betonovou
822 237 R	SILNICE II. TŘÍDY - KRYT Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ	M2	938 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * frézování vozovek asfaltových tl. 150mm * čištění příkopů a krajnic od nánosů * uložení sutí na skládky včetně poplatků * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * směsi asfaltové balené tl. 150mm * zpevnění krajnic z recyklovaného materiálu * svislé a vodorovné dopravní značení
822 245 N	SILNICE III. TŘÍDY - KRYTY MONTOVANÝ BETONOVÝ	M2	2 247 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 7,5m3/m - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně * sejmутí ornice * uložení sypaniny do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * kryt ze silničních panelů * zemní krajnice * zpevnění krajnice ze šterkodrti * svislé a vodorovné dopravní značení * kompletní odvodnění- trativody, zpevněné příkopy, propusty

DATOVÁ ZÁKLADNA PRO SESTAVENÍ NÁKLADŮ STAVEB Z ÚROVNĚ DUR- aktualizace 2015- dálnice a silnice I. tř. - III. TŘ

JKSO	Objekt	Mj	PRŮM. CENA [Kč]	Definice standardu
822 246 N	SILNICE III. TŘÍDY - KRYTY Z KAMENIVA PROLÉVANÉHO ŽIVICÍ	M2	2 164 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 15m3/m - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně * sejmutí ornice * uložení sypaniny do násypů a do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * penetrační makadam s dvouvrstvým asfaltovým nátěrem * zemní krajnice * zpevnění krajnice ze štěrkdrti * svodidlo silniční ocelové a směrové sloupky- 25/75 % * svislé a vodorovné dopravní značení * kompletní odvodnění- trativody, zpevněné příkopy, propusty * zeď opěrná výšky 2m, délky 10m monolitickou betonovou
822 247 N	SILNICE III. TŘÍDY - KRYTY Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ NOV	M2	2 631 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 15m3/m - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně * sejmutí ornice * uložení sypaniny do násypů a do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * směsí balené asfaltové tl. 100mm * zemní krajnice * zpevnění krajnice ze štěrkdrti * svodidlo silniční ocelové a směrové sloupky- 50/50 % * svislé a vodorovné dopravní značení * kompletní odvodnění- trativody, zpevněné příkopy, propusty * zeď opěrná výšky 2m, délky 10m monolitickou betonovou
822 247 R	SILNICE II. TŘÍDY - KRYTY Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ	M2	701 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * frézování vozovek asfaltových tl. 100mm * čištění příkopů a krajnic od nánosů * uložení suti na skládky včetně poplatků * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * směsí asfaltové balené tl. 100mm * zpevnění krajnic z recyklovaného materiálu * svislé a vodorovné dopravní značení

DATOVÁ ZÁKLADNA PRO SESTAVENÍ NÁKLADŮ STAVEB Z ÚROVNĚ DUR- aktualizace 2015- místní komunikace I. tř. a II. tř.

JKSO	Objekt	Mj	PRŮM. CENA [Kč]	Definice standardu
822 253 N	KOMUNIKACE MÍSTNÍ I. TŘÍDY - KRYT DLÁŽDĚNÝ	M2	4 122 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 10 m3/m - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláňe * sejmutí ornice * uložení sypaniny do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * dlážděné kryty z drobných kostek * zemní krajnice * zpevnění krajnice ze šterkodrti * svodidlo silniční ocelové a směrové sloupky- 20/80 % * svislé a vodorovné dopravní značení * kompletní odvodnění- trativody, zpevněné příkopy, propusty
822 253 N2	KOMUNIKACE MÍSTNÍ I. TŘÍDY - KRYT DLÁŽDĚNÝ	M2	1 881 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 10 m3/m - tř. I 80% zeminy - tř. II 20% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláňe * uložení sypaniny do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * dlážděné kryty z drobných kostek * svislé a vodorovné dopravní značení * kompletní odvodnění- trativody, propusty * chodníky šíře 2,5m po obou stranách ze zámkové dlažby včetně obrubníků
822 253 R	KOMUNIKACE MÍSTNÍ I. TŘÍDY - KRYT DLÁŽDĚNÝ- R	M2	1 258 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * odstranění dlážděných vozovek včetně lože * odstranění chodníkových obrubníků * uložení suti na skládky včetně poplatků * dlážděné kryty z drobných kostek včetně lože * betonové chodníkové obrubníky * svislé a vodorovné dopravní značení
822 254 N	KOMUNIKACE MÍSTNÍ I. TŘÍDY - KRYT MONOLITICKÝ BETONOVÝ	M2	2 271 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 10 m3/m - tř. I 80% zeminy - tř. II 20% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláňe * sejmutí ornice * rozprostření ornice * založení trávníku hydroosevem * uložení sypaniny do násypů a do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * cementobetonový kryt dvouvrstvý tl. 230mm * zemní krajnice * zpevnění krajnice ze šterkodrti * svodidlo silniční ocelové a směrové sloupky- 20/80 % * svislé a vodorovné dopravní značení * kompletní odvodnění- trativody, zpevněné příkopy, propusty
822 255 N	KOMUNIKACE MÍSTNÍ I. TŘÍDY - KRYT MONTOVANÝ BETONOVÝ	M2	2 247 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 7,5 m3/m - tř. I 100% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláňe * sejmutí ornice * rozprostření ornice * založení trávníku hydroosevem * uložení sypaniny do násypů a do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * kryt ze silničních panelů tl. 150mm * zemní krajnice * zpevnění krajnice ze šterkodrti * svislé dopravní značení * kompletní odvodnění- trativody, propusty
822 255 R	KOMUNIKACE MÍSTNÍ I. TŘÍDY - KRYT MONTOVANÝ BETONOVÝ- R	M2	556 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * odstranění krytu se silničních panelů * čištění krajnic a příkopů od nánosů * uložení suti na skládky včetně poplatků * kryty za silničních panelů- 30% * předláždění krytů za silničních panelů- 70% * svislé dopravní značení
822 256 N	KOMUNIKACE MÍSTNÍ I. TŘÍDY - KRYTY Z KAMENIVA PROLÉVANÉHO ŽIVICÍ	M2	1 584 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 10 m3/m - tř. I 80% zeminy - tř. II 20% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláňe * sejmutí ornice * rozprostření ornice * založení trávníku hydroosevem * uložení sypaniny do násypů a do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * penetrační makadam tl. 100mm včetně dvouvrstvého nátěru * zemní krajnice * zpevnění krajnice ze šterkodrti * svodidlo silniční ocelové a směrové sloupky- 20/80 % * svislé a vodorovné dopravní značení * kompletní odvodnění- trativody, zpevněné příkopy, propusty

DATOVÁ ZÁKLADNA PRO SESTAVENÍ NÁKLADŮ STAVEB Z ÚROVNĚ DUR- aktualizace 2015- místní komunikace I. tř. a II. tř.

JKSO	Objekt	Mj	PRŮM. CENA [KČ]	Definice standardu
822 257 N	MÍSTNÍ KOMUNIKACE I. TŘÍDY - KRYT Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ	M2	2 163 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 10 m3/m - tř. I 80% zeminy - tř. II 20% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně * sejmutí ornice * rozprostření ornice * založení trávníku hydroosevem * uložení sypaniny do násypů a do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * ohrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * asfaltové balené směsi tl. 110mm * zemní krajnice * zpevnění krajnice ze šterkodrti * svodidlo silniční ocelové a směrové sloupky- 20/80 % * svislé a vodorovné dopravní značení * kompletní odvodnění- trativody, zpevněné příkopy, propusty
822 257 N2	MÍSTNÍ KOMUNIKACE I. TŘÍDY - KRYT Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ	M2	1 499 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 10 m3/m - tř. I 80% zeminy - tř. II 20% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně * uložení sypaniny do aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * ohrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * asfaltové balené směsi tl. 110mm * svislé a vodorovné dopravní značení * kompletní odvodnění- trativody, propusty * chodníky šíře 2,5m po obou stranách ze zámkové dlažby včetně obrubníků
822 257 R	KOMUNIKACE MÍSTNÍ I. TŘÍDY - KRYT Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ- R	M2	711 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * frézování asfaltových vozovek tl. 100mm * odstranění chodníkových obrubníků * uložení suti na skládky včetně poplatků * ohrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * asfaltové balené směsi tl. 110mm * betonové chodníkové obrubníky * svislé a vodorovné dopravní značení
822 265 N	KOMUNIKACE MÍSTNÍ II. TŘ. - KRYT MONTOVANÝ BETONOVÝ	M2	2 134 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 6 m3/m - tř. I 100% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně * sejmutí ornice * uložení sypaniny do násypů * podkladní vrstvy * ohrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * kryt ze silničních panelů tl. 150mm * zemní krajnice * zpevnění krajnice ze šterkodrti * kompletní odvodnění- trativody, propusty
822 266 N	KOMUNIKACE MÍSTNÍ II. TŘ. - KRYT Z KAMENIVA PROLÉVANÉHO ŽIVICÍ	M2	1 339 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 6 m3/m - tř. I 100% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně * sejmutí ornice * uložení sypaniny do násypů * podkladní vrstvy * ohrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * penetrační makadam tl. 100mm včetně dvouvrstvého nátěru * zemní krajnice * zpevnění krajnice ze šterkodrti * kompletní odvodnění- trativody, propusty
822 266 R	KOMUNIKACE MÍSTNÍ II. TŘÍDY - KRYT Z KAMENIVA PROLÉVANÉHO ŽIVICÍ	M2	937 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * odstranění krytu vozovek s asf. pojivem tl. 100mm * čištění krajnic a příkopů od nánosu * uložení suti na skládky včetně poplatků * ohrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * penetrační makadam tl. 100mm včetně dvouvrstvého nátěru * zpevnění krajnic z recyklovaného materiálu * svislé dopravní značení
822 267 N	KOMUNIKACE MÍSTNÍ II. TŘ. - KRYT Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ	M2	1 450 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 6 m3/m - tř. I 100% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně * sejmutí ornice * uložení sypaniny do násypů * podkladní vrstvy * ohrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * směsi asfaltové balené a recykl. mater. celk. tl. 100mm * zemní krajnice * zpevnění krajnice ze šterkodrti * kompletní odvodnění- trativody, propusty
822 267 R	KOMUNIKACE MÍSTNÍ II. TŘÍDY - KRYT Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ- R	M2	494 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * frézování vozovek asfaltových tl. 100mm * čištění krajnic a příkopů od nánosu * uložení suti na skládky včetně poplatků * ohrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * směsi asfaltové balené a recykl. mater. celk. tl. 100mm * zpevnění krajnic z recyklovaného materiálu * svislé dopravní značení

DATOVÁ ZÁKLADNA PRO SESTAVENÍ NÁKLADŮ STAVEB Z ÚROVNĚ DUR- aktualizace 2015- chodníky, odstavňé plochy

JKSO	Objekt	Mj	PRŮM. CENA [Kč]	Definice standardu
822 273 N	CHODNÍKY - KRYT DLÁŽDĚNÝ (BEZ OHLEDU NA MATERIÁL DLAŽEBNÍCH PRVKŮ) NOV	M2	1 567 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 0,75 m3/m - tř. I 80% zeminy - tř. II 20% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně * sejmutí ornice * uložení sypaniny do násypů se ztuhnutím * podkladní vrstvy * dlážděné kryty ze zámkové dlažby tl. 60mm do lože z kameniva * chodníkové a záhonové obrubníky- 50%/ 50%
822 273 R	CHODNÍKY - KRYT DLÁŽDĚNÝ (BEZ OHLEDU NA MATERIÁL DLAŽEBNÍCH PRVKŮ) REKONSTRUKCE	M2	740 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * odstranění krytu z dlaždic včetně lože celk. tl. 100mm * odstranění záhonových obrubníků * uložení suti na skládky včetně poplatku * dlážděné kryty ze zámkové dlažby tl. 60mm včetně lože z kameniva * betonové záhonové obrubníky- 50% * výšková úprava kamenných obrubníků- 50%
822 274 N	CHODNÍKY - KRYT MONOLITICKÝ BETONOVÝ NOV	M2	1 512 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 0,75 m3/m - tř. I 80% zeminy - tř. II 20% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně * sejmutí ornice * uložení sypaniny do násypů se ztuhnutím * podkladní vrstvy * cementobetonový kryt nevyztužený tl. 120mm * chodníkové a záhonové obrubníky- 50%/ 50%
822 277 N	CHODNÍKY - KRYT Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ NOV	M2	1 441 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 0,75 m3/m - tř. I 80% zeminy - tř. II 20% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně * sejmutí ornice * uložení sypaniny do násypů se ztuhnutím * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * vrstvy z recyklovaného materiálu a asfaltový beton celk. tl. 100mm * chodníkové a záhonové obrubníky- 50%/ 50%
822 277 R	CHODNÍKY - KRYT Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ NOV- R	M2	683 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * odstranění krytu s asfaltovým pojivem tl. 100mm * odstranění záhonových obrubníků * uložení suti na skládky včetně poplatku * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * vrstvy z recyklovaného materiálu a asfaltový beton celk. tl. 100mm * betonové záhonové obrubníky- 50% * výšková úprava kamenných obrubníků- 50%
822 553 N	PLOCHY ODSTAVNĚ (I PARKOVACÍ) - KRYT DLÁŽDĚNÝ (BEZ OHLEDU NA MATERIÁL DLAŽEBNÍCH PRVKŮ) NOV	M2	1 498 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 7,5 m3/m - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy včetně předrcení výkopku- 30% objemu * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně * uložení sypaniny do násypů a aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * kryty z betonových dlaždic se zámkem tl. 80mm do lože MC * obrubníky chodníkové betonové * svislé a vodorovné dopravní značení * kompletní odvodnění- travivody, zpevněné příkopy, uliční vpusti
822 554 N	PLOCHY ODSTAVNĚ (I PARKOVACÍ) - KRYT BETONOVÝ MONOLITICKÝ NOV	M2	1 425 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 7,5 m3/m - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy včetně předrcení výkopku- 30% objemu * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně * uložení sypaniny do násypů a aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * cementobetonový kryt nevyztužený tl. 230mm * obrubníky chodníkové betonové * svislé a vodorovné dopravní značení * kompletní odvodnění- travivody, zpevněné příkopy, uliční vpusti
822 557 N	PLOCHY ODSTAVNĚ (I PARKOVACÍ) - KRYT Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ NOV	M2	1 591 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní zemní práce v rozsahu 7,5 m3/m - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy včetně předrcení výkopku- 30% objemu * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * úprava pláně * uložení sypaniny do násypů a aktivní zóny z vhodných materiálů * podkladní vrstvy * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * asfaltové balené směsi tl. 150mm * obrubníky chodníkové betonové * svislé a vodorovné dopravní značení * kompletní odvodnění- travivody, zpevněné příkopy, uliční vpusti
822 557 R	PLOCHY ODSTAVNĚ (I PARKOVACÍ) - KRYT Z KAMENIVA OBALOVANÉHO ŽIVICÍ REKONSTRUKCE	M2	641 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * frézování vozovek asfaltových tl. 100mm * odstranění chodníkových obrubníků * uložení suti na skládky včetně poplatku * obrusné a ložní vrstvy <ul style="list-style-type: none"> * balené asfaltové směsi tl. 100mm * chodníkové betonové obrubníky * svislé a vodorovné dopravní značení

DATOVÁ ZÁKLADNA PRO SESTAVENÍ NÁKLADŮ STAVEB Z ÚROVNĚ DUR- aktualizace 2015- inž. sítě, náběžní zdi, nádrže

JKSO	Objekt	Mj	PRŮM. CENA [Kč]	Definice standardu
827 111	ŘADY VODOVODNÍ PŘÍVODNÍ A ZÁSOBOVACÍ Z TRUB Z PLASTICKÝCH HMOT A SKLOLAMINÁTU	M	10 760 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 80% zeminy - tř. I 20% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů se zhutněním a z nakupovaných materiálů * kompletní trativod včetně zemních prací * podkladní a výplňové vrstvy * potrubí tlakové z trub sklolaminátových včetně souvisejících prací * DN 400/500/600 * chráničky z trub ocelových včetně nasunutí potrubí * vodovodní armatury * šachty armatur z betonových dílců * odstranění a obnova vozovkových vrstev na ploše 12 m2
827 112	ŘADY VODOVODNÍ PŘÍVODNÍ A ZÁSOBOVACÍ Z TRUB Z OCELOVÝCH	M	11 870 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 80% zeminy - tř. I 20% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů se zhutněním a z nakupovaných materiálů * kompletní trativod včetně zemních prací * podkladní a výplňové vrstvy * potrubí tlakové z trub ocelových včetně souvisejících prací * DN 400/500/600 * chráničky z trub ocelových včetně nasunutí potrubí * vodovodní armatury * šachty armatur z betonových dílců * odstranění a obnova vozovkových vrstev na ploše 12 m2
827 113	ŘADY VODOVODNÍ PŘÍVODNÍ A ZÁSOBOVACÍ Z TRUB Z LITINOVÝCH	M	15 752 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 80% zeminy - tř. I 20% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů se zhutněním a z nakupovaných materiálů * kompletní trativod včetně zemních prací * podkladní a výplňové vrstvy * potrubí tlakové z trub litinových včetně souvisejících prací * DN 400/500/600 * chráničky z trub ocelových včetně nasunutí potrubí * vodovodní armatury * šachty armatur z betonových dílců * odstranění a obnova vozovkových vrstev na ploše 12 m2
827 131	SÍTĚ VODOVODNÍ ROZVODNÉ Z TRUB Z PLASTICKÝCH HMOT A SKLOLAMINÁTU	M	3 452 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 100% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů se zhutněním a z nakupovaných materiálů * kompletní trativod včetně zemních prací * podkladní a výplňové vrstvy * potrubí tlakové z trub sklolaminátových včetně souvisejících prací * DN 150/200 * chráničky z trub ocelových včetně nasunutí potrubí * vodovodní armatury * šachty armatur z betonových dílců * odstranění a obnova vozovkových vrstev na ploše 8 m2
827 132	SÍTĚ VODOVODNÍ ROZVODNÉ Z TRUB Z OCELOVÝCH	M	3 413 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 100% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů se zhutněním a z nakupovaných materiálů * kompletní trativod včetně zemních prací * podkladní a výplňové vrstvy * potrubí tlakové z trub ocelových včetně souvisejících prací * DN 150/200 * chráničky z trub ocelových včetně nasunutí potrubí * vodovodní armatury * šachty armatur z betonových dílců * odstranění a obnova vozovkových vrstev na ploše 8 m2
827 133	SÍTĚ VODOVODNÍ ROZVODNÉ Z TRUB Z LITINOVÝCH	M	5 704 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 100% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů se zhutněním a z nakupovaných materiálů * kompletní trativod včetně zemních prací * podkladní a výplňové vrstvy * potrubí tlakové z trub litinových včetně souvisejících prací * DN 150/200 * chráničky z trub ocelových včetně nasunutí potrubí * vodovodní armatury * šachty armatur z betonových dílců * odstranění a obnova vozovkových vrstev na ploše 8 m2
827 173	VODOVODY POŽÁRNÍ Z TRUB LITINOVÝCH	M	5 796 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 100% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů se zhutněním a z nakupovaných materiálů * kompletní trativod včetně zemních prací * podkladní a výplňové vrstvy * potrubí tlakové z trub litinových * DN 150/200/300 * chráničky z trub ocelových včetně nasunutí potrubí * vodovodní armatury a hydranty * šachty armatur z betonových dílců * odstranění a obnova vozovkových vrstev na ploše 10 m2

DATOVÁ ZÁKLADNA PRO SESTAVENÍ NÁKLADŮ STAVEB Z ÚROVNĚ DUR- aktualizace 2015- inž. sítě, náběžní zdi, nádrže

JKSO	Objekt	Mj	PRŮM. CENA [Kč]	Definice standardu
827 211	SÍTĚ KANALIZAČNÍ Z TRUB Z SKLOLAMINÁTOVÝCH	M	4 879 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 100% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů se zhutněním a z nakupovaných materiálů * kompletní trativod včetně zemních prací * podkladní a výplňové vrstvy * potrubí kanalizační z trub plastových včetně souvisejících prací * DN 300/400/500 * šachty a vpusti kanalizační betonové kompletní včetně přípojky * štěrbinové žlaby z betonových dílců kompletní * jímky betonové kompletní * odstranění a obnova vozovkových vrstev na ploše 12 m2
827 211	SÍTĚ KANALIZAČNÍ Z TRUB Z SKLOLAMINÁTOVÝCH	M	5 586 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 100% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů se zhutněním a z nakupovaných materiálů * kompletní trativod včetně zemních prací * podkladní a výplňové vrstvy * potrubí kanalizační z trub sklolaminátových včetně souvisejících prací * DN 300/400/500 * šachty a vpusti kanalizační betonové kompletní včetně přípojky * štěrbinové žlaby z betonových dílců kompletní * jímky betonové kompletní * odstranění a obnova vozovkových vrstev na ploše 12 m2
827 213	SÍTĚ KANALIZAČNÍ Z TRUB Z LITINOVÝCH	M	8 479 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 100% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů se zhutněním a z nakupovaných materiálů * kompletní trativod včetně zemních prací * podkladní a výplňové vrstvy * potrubí kanalizační z trub litinových včetně souvisejících prací * DN 300/400/500 * šachty a vpusti kanalizační betonové kompletní včetně přípojky * štěrbinové žlaby z betonových dílců kompletní * jímky betonové kompletní * odstranění a obnova vozovkových vrstev na ploše 12 m2
827 214	SÍTĚ KANALIZAČNÍ Z TRUB ŽELEZOBETONOVÝCH	M	4 919 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 100% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů se zhutněním a z nakupovaných materiálů * kompletní trativod včetně zemních prací * podkladní a výplňové vrstvy * potrubí kanalizační z trub železobetonu včetně souvisejících prací * DN 300/400/500 * obetonování potrubí * šachty a vpusti kanalizační betonové kompletní včetně přípojky * štěrbinové žlaby z betonových dílců kompletní * jímky betonové kompletní * odstranění a obnova vozovkových vrstev na ploše 12 m2
827 215	SÍTĚ KANALIZAČNÍ Z TRUB KAMENINOVÝCH	M	6 599 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 100% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů se zhutněním a z nakupovaných materiálů * kompletní trativod včetně zemních prací * podkladní a výplňové vrstvy * potrubí kanalizační z trub kameninových včetně souvisejících prací * DN 300/400/500 * obetonování potrubí * šachty a vpusti kanalizační betonové kompletní včetně přípojky * štěrbinové žlaby z betonových dílců kompletní * jímky betonové kompletní * odstranění a obnova vozovkových vrstev na ploše 12 m2
827 221	SBĚRAČE KANALIZAČNÍ A STOKY ODLEHČOVACÍ Z TRUB Z PLAST. HMOT A SKLOLAMINÁTU	M	14 636 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 80% zeminy - tř. II 20% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů se zhutněním a z nakupovaných materiálů * kompletní trativod včetně zemních prací * podkladní a výplňové vrstvy * potrubí kanalizační z trub sklolaminátových včetně souvisejících prací * DN 800/1000/1200 * obetonování potrubí * šachty a vpusti kanalizační betonové kompletní včetně přípojky * jímky betonové kompletní * odstranění a obnova vozovkových vrstev na ploše 18 m2
827 224	SBĚRAČE KANALIZAČNÍ A STOKY ODLEHČOVACÍ Z TRUB BETONOVÝCH, ŽELEZOBETONOVÝCH	M	13 056 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 80% zeminy - tř. II 20% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů se zhutněním a z nakupovaných materiálů * kompletní trativod včetně zemních prací * podkladní a výplňové vrstvy * potrubí kanalizační z trub železobetonových včetně souvisejících prací * DN 800/1000/1200 * obetonování potrubí * šachty a vpusti kanalizační betonové kompletní včetně přípojky * jímky betonové kompletní * odstranění a obnova vozovkových vrstev na ploše 18 m2

DATOVÁ ZÁKLADNA PRO SESTAVENÍ NÁKLADŮ STAVEB Z ÚROVNĚ DUR- aktualizace 2015- inž. sítě, nábržeňní zdi, nádrže

JKSO	Objekt	Mj	PRŮM. CENA [Kč]	Definice standardu
827 512	ŘÁDY PLYNOVODNÍ PRIMÁRNÍ Z TRUB OCELOVÝCH	M	10 646 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 100% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů se zhutněním a z nakupovaných materiálů * kompletní trativod včetně zemních prací * podkladní a výplňové vrstvy * potrubí z trub ocelových bez i s cementací včetně izolace a souvisejících prací * DN 200/300 * chráničky z trub ocelových včetně nasunutí potrubí * plynovodní armatury * šachty armatur z betonových dílců * odstranění a obnova vozovkových vrstev na ploše 8 m2
827 521	SÍTĚ PLYNOVODNÍ PRIMÁRNÍ Z TRUB Z PLASTICKÝCH HMOT A SKLOLAMINÁTU	M	4 795 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 100% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů se zhutněním a z nakupovaných materiálů * kompletní trativod včetně zemních prací * podkladní a výplňové vrstvy * potrubí z trub plastových tlakových a souvisejících prací * DN 100/150 * chráničky z trub ocelových včetně nasunutí potrubí * plynovodní armatury * šachty armatur z betonových dílců * odstranění a obnova vozovkových vrstev na ploše 8 m2
827 522	SÍTĚ PLYNOVODNÍ PRIMÁRNĚ Z TRUB Z OCELOVÝCH	M	5 738 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 100% zeminy * uložení nevhodného výkopku na skládky včetně poplatku * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů se zhutněním a z nakupovaných materiálů * kompletní trativod včetně zemních prací * podkladní a výplňové vrstvy * potrubí z trub ocelových bez i s cementací včetně souvisejících prací * DN 200/300 * chráničky z trub ocelových včetně nasunutí potrubí * plynovodní armatury * šachty armatur z betonových dílců * odstranění a obnova vozovkových vrstev na ploše 8 m2
832 565	NÁBRŽEŇNÍ ZDI - SVISLÁ KONSTRUKCE MONOLIT BETONOVÁ	M3	14 001 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * zdi a římsy ze železobetonu včetně výztuže * základy ze železobetonu * obklad zdi z lomového kamene * kompletní zemní práce včetně uložení nevhodného výkopku na skládku a poplatků a vykopávek ze zemniku * podkladní vrstvy * výplň z zdmí z vhodných materiálů * odvodnění kompletní * izolace a opláštění betonových konstrukcí z geotextilie na styku se zeminou * zábradlí mostní s vodorovnými madly
833 112	NÁDRŽE RETENČNÍ, VYROVNÁVACÍ, AKUMULAČNÍ - OPEVNĚNÍ BŘEHŮ A DNA Z KAMENE, KAMENIVA	M2	2 275 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * patky z prostého betonu * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů z nakupovaných materiálů * rozprostření ornice a založení trávníku * zpevnění z fólie a z geotextilie a geomřížovin * komplet konstrukce nádrží z prostého betonu včetně výztuže * podkladní vrstvy * dlažby z lomového kamene na MC * betonové panely * potrubí z trub kameninových včetně podkladních vrstev a obetonování
833 114	NÁDRŽE RETENČNÍ, VYROVNÁVACÍ, AKUMULAČNÍ - OPEVNĚNÍ BŘEHŮ A DNA Z KAMENE, KAMENIVA	M2	1 803 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * patky z prostého betonu * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů z nakupovaných materiálů * rozprostření ornice a založení trávníku * zpevnění z fólie a z geotextilie a geomřížovin * komplet konstrukce nádrží z prostého betonu včetně výztuže * podkladní vrstvy * dlažby z vegetačních dílců železobetonových * betonové panely * potrubí z trub kameninových včetně podkladních vrstev a obetonování
833 118	NÁDRŽE RETENČNÍ, VYROVNÁVACÍ, AKUMULAČNÍ - OPEVNĚNÍ BŘEHŮ A DNA Z KAMENE, KAMENIVA	M2	848 Kč	<ul style="list-style-type: none"> * kompletní výkopy - tř. I 75% zeminy - tř. II 20% zeminy - tř. III 5% zeminy * zásyp jam a rýh zeminou se zhutněním * obsyp potrubí a objektů z nakupovaných materiálů * rozprostření ornice a založení trávníku * komplet konstrukce nádrží z prostého betonu včetně výztuže * betonové panely * potrubí z trub kameninových včetně podkladních vrstev a obetonování